

## **D.R. DO TRABALHO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL**

### **Declaração de Rectificação n.º 127/2007 de 26 de Junho de 2007**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 805/2007, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 23, de 5 de Junho de 2007, p. 1741, onde se lê:

“Carolina Ponte Bastos de la Cerda Filipe, é nomeada provisoriamente, após dispensa do período de estágio (...)”, deverá ler-se:

" Carolina Ponte Bastos de la Cerda Filipe, é nomeada definitivamente, após dispensa do período de estágio (...)”.

13 de Junho de 2007. - A Chefe de Secção, *Exaltina Barbosa Arruda*.